
 
 

b. All other terms and conditions remain unchanged. 
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State of Oklahoma 
Office of State Finance Amendment of Solicitation 

Information Services Division 

Date of Issuance: 01/03/2013 Solicitation No. 3400001151 

Requisition No. 3400014988 Amendment No. 002

Hours and date specified for receipt of offers is changed: X  No  Yes, to:       CST/CDT 

Pursuant to OAC 580:15-4-5©, this document shall serve as official notice of amendment to the Solicitation identified 
above. Such notice is being provided to all suppliers to which the original solicitation was sent. Suppliers submitting bids 
or quotations shall acknowledge receipt of this solicitation amendment prior to the hour and date specified in the 
solicitation as follows: 

(1) Sign and return a copy of this amendment with the solicitation response being submitted; or, 
(2) If the supplier has already submitted a response, this acknowledgement must be signed and returned prior to the 

solicitation deadline. All amendment acknowledgements submitted separately shall have the solicitation number 
and bid opening date printed clearly on the front of the envelope. 

ISSUED BY AND RETURN TO: 

Office of Management & Enterprise Services 
ISD Procurement Attn: 
3115 N. Lincoln Blvd. 
Oklahoma City, OK 73105 

Contracting Officer 
Hurtisine Franklin 

Phone Number  
(405) 521-6419 

E-Mail Address 
Hurtisine.Franklin@omes.ok.gov 

Description of Amendment: 
a. This is to incorporate the following: 

Revised Timeline 

The timeline for the IPHIS project has been modified due to the amount of time that has lapsed since the RFP was 
written and to the evolution of Meaningful Use expectations and goals. The following is the revised timeline.  

MPI: It is the goal of the OSDH to have the MPI installed, configured, tested, and operational within six (6) months 
following award.  To aid in implementation, the OSDH-IPHIS project team has conducted strategic planning sessions with 
the Stage 1 business owners and will have those details available at the time of award.  

Integration Hub/Engine: It is the goal of the OSDH to have the Integration HUB/Engine operational within one (1) year 
following award.  To aid in implementation, the OSDH-IPHIS project team has conducted strategic planning sessions for 
the with the Stage 1 business owners and will have those details available at the time of award.  

CDR: It is the goal of the OSDH to have the CDR designed, installed, configured, tested, and operational before 
Meaningful Use Stage 3 to aid in bi-directional messaging with our external partners.  
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Interoperability Solution:  To assist with limited resources and to aid in messaging processes, the OSDH goal is to have 
interoperability available for use at the beginning of Meaningful Use Stage 2 in October, 2013.   

Question: What is the number of unique patient records? 

Answer: The number of records that will be included in the MPI are potentially the number of citizens in Oklahoma since 
statehood and citizens in neighboring states who have either been born in or sought services in Oklahoma.  These 
individuals may be duplicated across multiple OSDH systems.  

Question: What is the maximum number of concurrent users you expect on the system at any point in time? 

Answer: The number of users is unknown and may not be relevant dependent on the intended purpose of the question.  
See Section G Part e of the RFP.   Please clarify how information on the number of users may impact preparation of your 
response. 

Question: What are the average CCD’s (Clinical Care Documents) expected per patient? 

Answer: The average CCD’s per patient is unknown due to the ambiguity of the document structure and the current 
development of public health measures.   
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